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I Commissione consiliare

PROCESSO VERBALE

L’anno 2016, il giorno 26, del mese di gennaio, alle ore 15,00, in Perugia, presso la sede
dell'Assemblea Legislativa, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 del
Regolamento interno, prot. n. 368 del 22 gennaio 2016,   si è riunita la I Commissione
consiliare  permanente  per  la  trattazione  degli  argomenti  di  cui  all'ordine  del  giorno
allegato.

Presiede la seduta il Presidente Andrea Smacchi.

Partecipano ai lavori i seguenti consiglieri componenti la Commissione: 

Vice Pres. Raffaele Nevi Gruppo consiliare “Forza Italia”

Membro Carla Casciari Gruppo consiliare “Partito democratico”

Maria Grazia Carbonari Gruppo  consiliare  “Movimento  5  stelle  –  Beppe
Grillo.it”

“ Gianfranco Chiacchieroni Gruppo consiliare “Partito democratico”

“ Giacomo Leonello Leonelli Gruppo consiliare “Partito democratico”

Risultano assenti i Consiglieri Marco Vinicio Guasticchi e Valerio Mancini.

Partecipano ai lavori della seduta i Consiglieri:

Marco Squarta Gruppo consiliare “Fratelli d'Italia – Alleanza Nazionale”

Claudio Ricci Gruppo consiliare “Ricci Presidente”

Andrea Liberati Gruppo consiliare “Movimento 5 stelle – Beppe Grillo.it”

Emanuele Fiorini Gruppo consiliare “Lega Nord – Salvini – lega Umbria”

Assistono alla seduta:

Per il Servizio legislazione e Commissioni, il Dirigente Juri Rosi

Per la Sezione Assistenza alle Commissioni e ai Comitati Stefanella Cutini, Simonetta Gentili

Per la Sezione Analisi tecnico-normativa e Consulenza 
giuridica Lavinia Marri
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POI  Supporto  Analisi  tecnico-normativa  e  Consulenza
giuridica Sabrina Antonielli

Altri Laura Arcamone

Alle  ore  15,20  risultano  presenti  i  Consiglieri  Giacomo  Leonello  Leonelli,  Gianfranco
Chiacchieroni, Maria Grazia Carbonari, Andrea Liberati, Claudio Ricci.

Il Presidente Andrea Smacchi, constatata la presenza del numero legale per la validità
della riunione, ai sensi dell'articolo 23 del Regolamento interno, dichiara aperta la seduta.

Ricorda che in data odierna è prevista l'audizione in merito  alle problematiche ed alle
prospettive connesse al mondo dell'informazione in Umbria.

Entrano  il  Presidente  dell'Ordine  dei  giornalisti  dr.  Roberto  Conticelli  e  il  Presidente
dell'Associazione stampa umbra dr.ssa Marta Cicci.

Il Presidente Andrea Smacchi introduce brevemente l'argomento.

Intervengono  la  dr.ssa  Marta  Cicci  ed  il  dr.  Roberto  Conticelli  per  una  illustrazione
generale dell'argomento sopra indicato e, consegnano, rispettivamente, un documento.

La Commissione prende atto.

Entrano i Consiglieri Raffaele Nevi, Carla Casciari, Emanuele Fiorini.

Intervengono i Consiglieri Claudio Ricci, Raffaele Nevi, Andrea Liberati, Giacomo Leonello
Lonelli, Gianfranco Chiacchieroni, Carla Casciari.

Entra il Consigliere Marco Squarta.

Intervengono la dr.ssa Marta Cicci ed il dr. Roberto Conticelli per rispondere ai quesiti posti
dai Consiglieri durante la discussione generale.

Terminata l'audizione sopra indicata il Presidente Andrea Smacchi ringrazia e congeda i
partecipanti.

Escono la dr.ssa Marta Cicci, il dr. Roberto Conticelli ed il Consigliere Emanuele Fiorini.
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Il  Presidente  Andrea  Smacchi,  propone  di  continuare  l'espletamento  delle  audizioni  in
merito  alle  problematiche  ed  alle  prospettive  connesse  al  mondo  dell'informazione  in
Umbria, giovedì 4 febbraio p.v. con i seguenti soggetti portatori di interesse:

- ANSO
- Tuttoggi.info-Edizioni syn-media
- USPI
- Slc CGIL
- Fistel CISL
- Federazione italiana editori giornali
- Federazione Radio Televisioni
- Aeranti – Corallo
- Assografici
- Legacoop Umbria

La Commissione concorda con la proposta avanzata dal Presidente Andrea Smacchi.

Approvazione processi verbali sedute precedenti

Il Presidente Andrea Smacchi sottopone ad approvazione il processo verbale della seduta
tenutasi dalla Commissione medesima il 20 gennaio 2016. 

La Commissione approva, senza osservazioni, con n. 6 voti favorevoli (Consiglieri Andrea
Smacchi,  Carla  Casciari,  Giacomo  Leonello  Leonelli,  Gianfranco  Chiacchieroni,  Maria
Grazia Carbonari, Raffaele Nevi), il suddetto processo verbale.

Il Presidente Andrea Smacchi, sottopone all'esame della Commissione l'oggetto n. 4 del
presente ordine del giorno concernente: PRESENTAZIONE PROGRAMMA DI LAVORO

ANNUALE DELLA COMMISSIONE EUROPEA PER IL 2016.

Introduce  brevemente  l'argomento  e  comunica  che  in  cartella  è  stato  distribuito  un
documento.

Interviene il dr. Juri Rosi per l'illustrazione generale.
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Interviene il Presidente Andrea Smacchi che propone ai componenti la Commissione di
esaminare il documento consegnato e proseguire l'esame nella prossima seduta.

La Commissione concorda con la proposta avanzata dal Presidente Andrea Smacchi.

Il Presidente sottopone all'esame della Commissione l'ATTO N. 368 – Proposta di atto
amministrativo  di  iniziativa  dell'Ufficio  di  Presidenza  dell'Assemblea  legislativa,
concernente:  “Elezione  del  Garante  delle  persone  sottoposte  a  misure  restrittive  o
limitative della libertà personale – art. 361 della legge regionale 9 aprile 2015, n. 11  e art.
15 – comma 1 – lettera a) – della legge regionale 21 marzo 1995, n. 11”.
Introduce  brevemente  l'argomento  e  dà  mandato  agli  uffici  di  redigere  la  relativa
istruttoria.

Il Presidente Andrea Smacchi ringrazia tutti i partecipanti e chiude i lavori alle ore 17,00.

Letto, approvato e sottoscritto.

              L'estensore
        F.to

           Stefanella Cutini

                VISTO
     Il Dirigente del Servizio

       F.to   
              Juri Rosi 

                           Il Presidente 
       F.to

                           Andrea Smacchi

Perugia, 26 gennaio 2016
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